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A I P E H/ U H E

PO Box 720927, Orlando, Fl 32872-0927

Tel/Fax 407 851-9191 Textos (407) 353-2854

www.aipeh.org  www.poetasyescritores.com FB/aipeh.org 

email: aipeharts@mail.com  poetasyescritores@gmail.com 
                                                               http://unionhispanomundialdeescritores.ning.com 
CONFIRMADOS 20 PAISES AL II CONGRESO MUNDIAL 

DE ESCRITORES UHE MIGUEL DE CERVANTES EN ORLANDO 
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Orlando, Florida- Julio, 2016- Veinte países de los cinco Continentes, entre los que se encuentran ilustres poetas, escritores, docentes, académicos, diplomáticos, intelectuales, medios y artistas, ya han sido confirmados como participantes al II Congreso Mundial de Escritores UHE Miguel de Cervantes, organizado por la Unión Hispanomundial de Escritores, en alianza cultural con la Red AIPEH/ Asociación Internacional de Poetas y Escritores, Arte y Cultura  Hispana, a celebrarse del 10 al 15 de octubre, 2016 en la ciudad de Orlando como culminación a las festividades del Mes de la Herencia Hispana. Los países participantes son: USA, Puerto Rico, Perú, Argentina, Ecuador, Chile, Colombia, Bolivia, Venezuela, Cuba, México, Costa Rica, España, India, Nicaragua, República Dominicana, Holanda, Australia, Inglaterra y Brasil.
Así lo dio a conocer la Presidenta Nacional de la UHE en Estados Unidos y Presidenta Fundadora de la Red internacional AIPEH, la poeta, escritora, productora de TV, radio, teatro y promotora cultural, Palmira Ubiñas, expresando su satisfacción por esta gran oportunidad que la acerca más a su compromiso de servir a la comunidad artística mundial, a través de las artes y la cultura, con la misma pasión y entusiasmo que siempre la han caracterizado.
El poeta, escritor y periodista  peruano, Dr. Carlos Garrido Chalén, Presidente Ejecutivo Fundador de UHE, Organización educativa, cultural sin fines de lucro, con Presidencias Nacionales en más de 70 países de los cinco continentes, que el próximo año cumplirá un cuarto de siglo de fundada, manifestó su orgullo al poder trabajar a la par con AIPEH en este magno evento, toda vez que existe una alianza cultural previa entre ambas organizaciones, cuando el pasado año, Palmira fue nombrada  Presidenta de UHE en la Nación Americana y Presidenta Honoraria del Primer Congreso Mundial de Escritores celebrado en Puerto Rico en noviembre 2015, donde recibió el Premio Mundial a la Excelencia Cultural.
El II Congreso Mundial de Escritores UHE tiene como lema “Promoviendo la Paz” y lleva el nombre del insigne escritor español, Miguel de Cervantes, al cumplirse este año el IV Centenario de su fallecimiento.
El congreso cuenta con dos distinguidas personalidades que han sido nombrados Presidentes Honorarios: Sra. Dora Casanova, Presidenta/ Fundadora del periódico La Prensa y el Dr. Enrique Puig, Director del Morgridge International Reading Center y Director Feria del Libro UCF/ Universidad de Florida Central.
El variado programa de actividades incluye: Actos de apertura en la Alcaldía de Orlando, Árbol de la Paz a regarse agua de los 5 continentes, Fiesta de Bienvenida “Abrazo Hispano” con cena, show, y premiaciones, Conferencias y Ponencias en UCF, Expo de libros/ arte/artesanía, Recital en conmemoración del Centenario de Rubén Darío en la Biblioteca General de Orlando, Paseo en el Barco Victory Casino, III Festival Hispano AIPEH “Vivan las Artes” dedicado a los invitados del congreso el15 de octubre de 11 am a 5 pm en Plaza del Sol, fecha en la también habrá de celebrarse el Noveno Aniversario de AIPEH y como anticipo al 25 Aniversario de UHE. 
OBJETIVOS DEL CONGRESO
· Unir a seres privilegiados y mentes inspiradoras de poetas, escritores, artistas, literatos, académicos, dignatarios y otros, en un lugar de encuentro desde donde se proyecte la energía creadora emanada de nuestros dones y talentos, que nos conduzca a hacer de este, un mundo mejor, donde el amor, la luz, la paz y la armonía serán el legado por excelencia que dejaremos a las generaciones futuras.

· Debatir desde la literatura y con la literatura, los grandes problemas y desafíos que enfrenta la familia humana, principalmente desde la perspectiva de los millones de pobres de la Tierra; 

· Practicar la  Cultura del Encuentro y el Reconocimiento, integrando y divulgando la obra de los más importantes poetas, escritores, intelectuales y artistas de los cinco continentes; 

· Proponer la recuperación y promoción de nuevas y mejores pautas éticas de conducta en la dimensión individual, grupal y social de la vida humana y de los escritores del Planeta.

· Analizar temas desde la educación y la cultura, las causas estructurales de la desigualdad y la exclusión social en el mundo, a causa de la naturaleza inequitativa que pone el lucro por encima del ser humano

· Tratar el tema de la defensa, con las armas de la intelectualidad, del respeto y garantía de los derechos humanos inalienables, inherentes a las personas y su dignidad y fundamentalmente de los creadores literarios y artísticos de la tierra

· Aportar objetivos, herramientas y acuerdos para proponer a los Gobiernos del mundo el respeto del oficio y trabajo de los poetas y escritores y mejores alternativas de vida y promoción de su obra

· Trabajar con nuevas propuestas globales a favor de la paz verdadera con justicia social y de una  literatura consciente que aspire a la excelencia, cuyo objetivo fundamental sea producir belleza con calidad, sin desconocer que quienes la crean, tienen la responsabilidad histórica de no ser indiferentes ante la miseria humana y la obligación moral de luchar a favor de la paz, la verdad, la justicia y la libertad de los pueblos

· Debatir desde la literatura las causas de la agudización de los conflictos étnicos y la utilización de la religión para la legitimación de la violencia y declarar y reconocer cuál es la responsabilidad y el rol fundamental de la literatura en el presente siglo, especialmente entre los niños, los jóvenes y las poblaciones más desfavorecidas y olvidadas del Planeta. 

· Generar un manifiesto público mundial en defensa de la tierra como un bien común inalienable.
Palmira S. Ubiñas  “La Musa de las Artes”
Presidenta Segundo Congreso Mundial de Escritores UHE Miguel de Cervantes

Presidenta y Fundadora Red AIPEH, Inc. (Asociación Internacional de Poetas y Escritores, 

Arte y Cultura Hispana)

Presidenta en Estados Unidos de UHE/ Unión Hispano Mundial de Escritores

Embajadora Universal de la Paz- Suiza-Francia

 

“Servir es mi misión, las Artes y cultura mi pasión”
 
Tel/ Fax: 407 851-9191
Mensajes de texto 407 353-2854
aipeharts@gmail.com 
www.poetasyescritores.com
www.aiepeh.org 

 
En alianza cultural colaborativa con Viva Florida 500/ Departamento de Estado
www.vivaflorida500.org  
 
Video de presentación AIPEH “Vivan Las Artes      
www.Youtube.com/watch?v=cfSvSSB7BPY
 Entrega Proclama Viva Florida 500 Con la Alcaldesa Jacobs 
www.youtube.com/edit?video_id=fdRvBdJxUx0&video_referrer=watch&ns=1 
Entrevista en CNN en Español   

              https://youtu.be/3FqqAY6rtd8
TELEMUNDO, María Celeste Arrarás 
https://www.youtube.com/watch?v=G5XPGPLVmk0 
Premio 100 Puertorriqueños 
http://www.youtube.com/watch?v=oUC6mmDh5os
Invitación al congreso:   https://youtu.be/ULdgHeoAls8
AUSPICIADO POR:
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III FESTIVAL HISPANO VIVAN LAS ARTES DEDICADO A INVITADOS

DEL II CONGRESO MUNDIAL DE ESCRITORES UHE
Los eventos de cierre del Mes de la Herencia Hispana estarán llenos de emoción y diversión, toda vez que AIPEH/ Asociación Internacional de Poetas y Escritores, Arte y Cultura Hispana, presentará nuevamente, el “III Festival Hispano Vivan Las Artes” el cual será dedicado a los invitados del II Congreso Mundial de Escritores UHE Miguel de Cervantes y anticipo al 25 Aniversario de UHE/Unión Hispanomundial de Escritores. El mismo tendrá lugar el sábado 15 de octubre, 2016, de 11 AM a 5 PM en Plaza del Sol en Kissimmee. El programa artístico está pautado para comenzar a las 12 M con el desfile de las delegaciones participantes en el congreso, cada una portando banderas de sus países. 
Será un día de diversión familiar donde el público disfrutará de lo más cotizado de nuestra herencia y tradiciones hispanas, con un despliegue de exposiciones de arte, artesanía, libros, Consulados, bailes folklóricos, música típica, poesía, actividades para niños, organizaciones culturales, y otros, proveyendo a través de nuestro talento y servicios, oportunidades para el engrandecimiento de la calidad de nuestra comunidad. Los asistentes tendrán la oportunidad de conocer a famosos autores participantes del congreso, provenientes de 30 países del mundo. 
Artistas de la localidad nos deleitarán con su talento. Entre ellos: el Ballet Folclórico Macehuani de México, Alboreá de España, Oriental Belly Dancers, Bomba y Plena Lanzó, Alianza Dominicana, Panamá, Huellas de Colombia, el Coro Clave de Sol, la orquesta Salsa Synergy Dance, los cantantes Danny Rivera, Jr., Andy Gutiérrez, Julia Estrella, poesía negroide con Blanca Mantilla y su personaje Sinjha Tomasa, entre otros.  Se exhorta al público a venir con vestimenta típica de su país.
Durante el evento, entregaremos los Premios Medalla de Oro AIPEH a nuestros socios que han publicado libros este año, así como otorgaremos el título honorario de Madrinas y Padrinos AIPEH a personas que nos han apoyado durante todo el año. Embellecerán el festival, reinas representantes de organizaciones locales. Entrada y parking gratis. 

 CONTACTO: 321-418-5845, con Blanca Mantilla, Directora Actividades AIPEH, www.aipeh.org o aipeharts@gmail.com  
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UNIGN HISPANOMUNDIAL DE ESCRITORES EN ALIANZA CULTURAL CON:
LA RED INTERNACIONAL AIPEH, INC.
ASOCIACION INTERNACIONAL DE POETAS Y ESCRITORES, ARTE Y CULTURA HISPANA

I CONGRESO MUNDIAL DE ESCRITORES UHE

ﬂ:juef de Gervantes

PROMOVIENDO LA PAZ

DEL 10 AL 16 DE OCTUBRE DEL 2016  ORLANDO, FLORIDA














